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Vraag || Antwoord Scores

Opgave 4

10 maximumscore 2
juist
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
€ 184.216.000 x 0,18 x 0,95* = € 27.008.115,00
€ 209.268.000 x 0,34 x 0,78" = € 26.336.626,91

11 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat als gevolg van de beperking van de invoer
van kleding, de binnenlandse productie zal toenemen.

12 maximumscore 3

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

* Eeninvoertarief leidt tot een beperking van de invoer van goedkopere
buitenlandse kleding zodat de prijs van kleding in Brazilié in hogere
mate bepaald wordt door de duurdere, Braziliaanse kleding 1

* en een invoertarief houdt een (in vergelijking met de andere kleding
producerende landen) inefficiénte sector in Brazilié in stand en
belemmert daarmee het verplaatsen van productiefactoren naar meer
efficiénte sectoren 2

13 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat de WTO op grond van de meest
begunstigde clausule de klacht van China gegrond verklaart, omdat op de
invoer van Chinese kleding een hoger invoertarief wordt geheven dan op
de invoer van kleding uit Indonesié en Vietnam.
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